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College van Burgemeester en Schepenen
30 april 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Gunning levering van een notulenbeheersysteem.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor de levering van een 
notulenbeheersysteem aan de firma ...

3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 28 mei 2024: Goedkeuring Algemene 
Vergadering van Pidpa OV op 28 juni 2024 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van Pidpa OV van 28 juni 2024 goed en stelt principieel het mandaat vast. Dit wordt 
ter behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.

4)  Vaststelling startdatum van een voltijds contractueel deskundige Vrije Tijd.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de startdatum vast voor de indiensttreding van 
een nieuwe medewerker met een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde duur in functie van 
voltiijds contractueel deskundige Vrije Tijd.

5)  Goedkeuring deelname algemeen directeur aan de opleiding 'Openbaarheid van Bestuur' van 
die Keure op 21 juni 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de deelname van de algemeen directeur aan de 
opleiding 'Openbaarheid van Bestuur' van die Keure op 21 juni goed.

6)  Openverklaring voltijds technisch assistent Groendienst (D1-D3) in contractueel dienstverband 
voor onbepaalde duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van voltijds technisch assistent bij 
de Groendienst (D1-D3) open in contractueel dienstverband voor onbepaalde duur.

7)  Openverklaring voltijds technisch assistent Wegen en Openbaar Domein (D1-D3) in 
contractueel dienstverband voor onbepaalde duur.
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Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van voltijds technisch assistent 
Wegen en Openbaar Domein (D1-D3) open in contractueel dienstverband voor onbepaalde duur.

8)  Samenstelling examenjury en vaststelling datum selectieproeven voor de openstaande functie 
van deskundige ICT.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de examenjury samen en stelt de datum vast van 
de selectieproeven voor de openstaande functie van deskundige ICT.

9)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

10) Kennisname van de brief van het Agentschap Opgroeien: effectief aan de gemeente gestorte 
bedragen van de subsidies voor de dienst Buitenschoolse Kinderopvang voor het boekjaar 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief die het Agentschap 
Opgroeien stuurde over de effectief aan de gemeente gestorte bedragen van de subsidies voor de 
dienst Buitenschoolse Kinderopvang voor het boekjaar 2023.

11) Aanvraag tot inschrijving op de kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen op 13 oktober 
2024 door niet-Belgische onderdanen.

Het College van Burgemeester en Schepenen bekijkt de aanvragen van niet-Belgische onderdanen 
om ingeschreven te worden op de kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen op 13 oktober 
2024.

12) Aanvraag tot inschrijving op de kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen op 13 oktober 
2024 door niet-Belgische onderdanen.

Het College van Burgemeester en Schepenen bekijkt de aanvragen van niet-Belgische onderdanen 
om ingeschreven te worden op de kiezerslijst voor de gemeenteraadsverkiezingen op 13 oktober 
2024.

13) Vaststellen aantal kiezers op de kiezerslijst voor de federale, Vlaamse en Europese 
verkiezingen op 9 juni 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt het aantal kiezers op kiezerslijst vast voor de 
federale, Vlaamse en Europese verkiezingen op 9 juni 2024.

14) Goedkeuring lijst van personen die in aanmerking komen voor de functie van voorzitter van 
een stembureau voor de federale, Vlaamse en Europese verkiezingen van 9 juni 2024.



3

Het College van Burgemeester en Schepenen maakt een lijst op van de personen die in aanmerking 
komen voor het vervullen van de functie van voorzitter van een stembureau voor de federale, 
Vlaamse en Europese verkiezingen van 9 juni 2024.

15) Kennisname van toekomstige events goedgekeurd via Eaglebe.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de events, aangevraagd via Eaglebe 
tijdens de maand april 2024.

16) Goedkeuring aanvraag ontvangst OKRA Niel ter gelegenheid van hun 70-jarig bestaan.

Het College van Burgemeester en Schepenen ontvangt OKRA Niel ter gelegenheid van hun 70-
jarig bestaan met een kleine receptie in het atrium van het Huis van de Nielenaar op 21 september 
2024 om 14 uur.

17) Kennisname overzicht niet-permanente parkeerplaatsen voor personen met een beperking en 
goedkeuring update overzicht.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het aantal (huidig) toegekende niet-
permanente parkeerplaatsen aan personen met een beperking. De lijst werd geüpdatet door de 
dienst Mobiliteit.

18) Goedkeuring gunning aanstelling ontwerper voor kleine wegenprojecten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de gunning goed betreffende het aanstellen van 
een ontwerper voor kleine wegenprojecten. 

19) Gunning opdracht herstel doorvoeren kelder in een woning, gelegen te 2845 Niel, Emiel 
Dewittstraat 30.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor herstellingswerken van 
doorvoeren aan de kelder van een woning, gelegen te 2845 Niel, Emiel Dewittstraat 30, aan de 
firma Solusio BV. 

20) Goedkeuring precair gebruik van een perceel, gelegen in de Antwerpsestraat, kadastraal 
gekend onder sectie B, nummer 12/02X2, en eigendom van de gemeente, voor het plaatsen van 
een kraan naar aanleiding van bouwwerken.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het precair gebruik goed van een perceel, 
gelegen in de Antwerpsestraat, kadastraal gekend als sectie B, nummer 12/02X2, en eigendom van 
de gemeente, voor het plaatsen van een kraan naar aanleiding van bouwwerken.

21) Goedkeuring aanvraag gratis haalbaarheidsstudie voor het plaatsen van zonnepanelen op het 
eigen patrimonium.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van de haalbaarheidsstudie voor 
het plaatsen van zonnepanelen op de eigen gebouwen goed. De studie is gratis.
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22) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

De burgemeester

Tom De Vries


